



МАРУШКИНО

Информационный бюллетень администрации поселения Марушкинское



Дорогие друзья!

В этом году наше поселение отмечает 10-летнюю годовщину с момента вступления в состав Новой Москвы. Мы от всего сердца поздравляем вас с этим знаменательным событием.

За это время Марушкинское заметно преобразилось. В поселении улучшилась транспортная доступность, появились новые объекты здравоохранения, торговли, парковые зоны и жилые комплексы, детские и спортивные площадки, а также объекты дорожного хозяйства.

Мы с трепетом вспоминаем процесс благоустройства и открытие каждого знакового и социально значимого объекта на территории Марушкинского. Оглядываясь назад, мы видим последовательное, но динамичное развитие поселения во всех сферах по меркам современного мегаполиса.

Главная наша задача – не просто сохранить такие темпы. Мы обязаны не останавливаться на достигнутом и с каждым годом еще больше менять в лучшую сторону наше любимое Марушкинское.



Глава поселения Марушкинское Оксана Андросенко
Глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв

День защиты детей отметили в Марушкинском

Яркий, веселый и солнечный праздник в честь Дня защиты детей 1 июня провели сразу на двух площадках поселения Марушкинское.

В поселке совхоза Крекшино наши юные жители приняли участие в мастер-классе по рисованию на мольберте, в «веселых» эстафетах, турнире по городошному спорту, посоревновались в перетягивании каната, а также испытали свои силы в состязаниях с элементами ГТО.

В деревне Марушкино, в свою очередь, состоялся отчетный концерт танцевальных студий СДЦ «Маяк». Воспитанники учреждения на сцене амфитеатра исполнили перед зрителями свои самые лучшие музыкальные номера.

Также для детей провели увлекательное занятие по декорированию посуды акриловыми красками. В этот день на площадках работали профессиональные аниматоры.

В рамках официальной части программы перед гостями с поздравительной речью выступил глава администрации Сергей Вечкилёв.



Под конец праздника на сцену были приглашены отличившиеся воспитанники секций и кружков «Маяка». В торжественной обстановке им вручили почетные дипломы и памятные подарки от администрации.

Кроме того, всем детям в честь праздника представители спортивного комплекса «Снегирь Арена» раздали красивые книжки-раскраски и организовали для них классную фотозону.

Мероприятие завершили зажигательным шоу мыльных пузырей.



Приглашаем на юбилейную фотовыставку

23 июня в поселке совхоза Крекшино (в здании «Маяка») открылась фотовыставка с лучшими работами участников конкурса «10 лет в Новой Москве – Мое Марушкинское», который завершился в поселении в начале лета.

Посетить ее может любой желающий с понедельника по пятницу. Выставка открыта с 14:00 до 18:00 и будет работать до 10 июля 2022 года.



Администрация и Совет ветеранов поздравляют

Лукьянову
Екатерину Васильевну
15.06.1947

Умербекову
Антонину Николаевну
30.06.1952

Помним о важном

Автопробег по памятным местам и акция «Свеча памяти»



По традиции в День памяти и скорби, который ежегодно отмечается в нашей стране 22 июня, на территории поселения Марушкинское состоялся автопробег военной техники по памятным местам и акция «Свеча памяти».

В патриотической акции приняли участие депутаты Совета депутатов, глава администрации Сергей Вечкилёв, представители Совета ветеранов, Молодежной палаты и Спортивно-досугового центра «Маяк», а также общественные советники и жители поселения.

В рамках автопробега участники посетили 10 мартирологов и 2 памятника, где возложили цветы героям, погибшим в годы Великой



Отечественной войны, зажгли свечу памяти и почтили воинов минутой молчания.

Завершился автопробег у памятника в деревне Марушкино. Традиционно здесь состоялся митинг поминования усопших воинов. В 23:00 собравшиеся со свечами в руках погрузились в минутное молчание в знак памяти и скорби о своих земляках, возложили к мемориалу цветы.

Вестник ЖКХ



Новые «лежачие полицейские»

Сотрудники подрядной организации 23 июня завершили обустройство искусственных дорожных неровностей на территории поселения Марушкинское.

Кроме того, специалисты обновили дорожную разметку и установили предупреждающие знаки, чтобы водители заблаговременно могли снизить скорость автомобиля.

Работы выполнены в поселке Кирпичного завода, в деревнях Марушкино, Власово и Крекшино.

Отметим, что новые искусственные дорожные неровности сделаны из специального износоустойчивого прорезиненного покрытия.

Благоустройство детской и спортивной площадок завершили в Марушкинском

Сотрудники подрядной организации 27 июня завершили работы по благоустройству детской площадки на Березовой улице в деревне Власово и спортивной в поселке совхоза Крекшино вблизи дома № 25а.

– На спортивной площадке в рамках благоустройства специалисты установили современные секции с выносными воротами и баскетбольным щитом, выполнили устройство резинового покрытия и бортового камня. Зону активного отдыха обнесли защитным ограждением, это позволит безопасно проводить свой досуг любителям футбола и баскетбола, – прокомментировал глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв.

Он добавил, что на Березовой улице появился многофункциональный игровой комплекс, подходящий детям из разных возрастных категорий. Главная «изюминка» конструкции состоит в том, что она трехуровневая. Каждый уровень имеет свою особенность и индивидуальность, а значит, будет интересен любому ребенку. Кроме того, здесь установили качели и карусели, а также удобные



парковые диваны, где могут отдохнуть не только молодые мамы, но и пожилые люди после прогулки.

Отметим, что на завершающем этапе сейчас находятся работы по реконструкции еще одной детской площадки – на Школьной улице в деревне Марушкино.

В скором времени объект благоустройства, как и другие, будет открыт для жителей поселения Марушкинское.

Исторические факты

Усадьба Черткова в поселке совхоза Крекшино

Дорогие читатели! В рамках нашей новой рубрики к 10-летию ТиНАО расскажем вам об истории усадьбы Черткова в поселке совхоза Крекшино

История усадьбы начинается в конце XVIII в., когда полковник Крекшин строит в селе небольшой дом и разбивает парк, в котором отсутствовали привычные липовые аллеи.

В начале XIX в. имение приобрела Мусина-Пушкина, а в середине века оно перешло графу Александру Васильевичу Пашкову. Его сын В.А. Пашков собирал в усадьбе крестьян для религиозных бесед и устраивал молитвенные собрания. За это его выслали за границу.

В конце XIX в. в Крекшине построили новый двухэтажный фахверковый главный дом в английском стиле.

В 1887 г. сюда приезжает отдохнуть родственник Пашковых – Владимир Григорьевич Чертков с женой Анной. Чертков был близким другом Льва Николаевича Толстого и пригласил его в Крекшино. Толстой приехал в усадьбу 20 октября и провел в Крекшине несколько дней. В январе 1888 г. Толстой вновь приезжает в Крекшино.

В сентябре 1909 г. Лев Николаевич в третий раз посещает усадьбу. Он

приезжает в Крекшино 4 сентября. В усадьбе собираются местные крестьяне, чтобы побеседовать с великим писателем. Для них на улице ставят пять длинных столов, «наскоро сколоченных из досок, уложенных на козлах». На столе стояли самовары, тарелки с сахаром, хлебом и баранками. В усадьбу вместе с писателем приехали музыканты А. Могилевский и А. Гольденвейзер. Вечерами Лев Николаевич слушал любимую музыку.

В Крекшине Толстой много ездил верхом и гулял по окрестностям. Свои впечатления Лев Николаевич Толстой отразил в двух очерках – «Разговор с прохожим» и «Проезжий и крестьянин», в которых «фигурируют он и встретившиеся ему крестьяне».

18 сентября 1909 г. Толстой пишет первый вариант своего завещания о том, чтобы «после его смерти все его сочинения не составляли ничьей частной собственности и чтобы все рукописи его были переданы Черткову». В этот день Лев Николаевич возвращается в Москву. Его отъезд из



Крекшина снимали фотографы и кинооператоры, специально приглашенные Чертковым.

После революции усадебный дом превратили в общежитие. Пруд зарос тиной, а ажурный мостик рухнул.

В 1980-х гг. были замыслы сделать дом филиалом музея Толстого. Только в 1991 г. областной отдел охраны памятников принял решение о постановке усадьбы на государственную охрану. Но из-за отсутствия денежных средств на реставрацию памятника

усадьбу сдали в аренду гандбольному клубу.

В начале 1990-х гг. Маргарет Тэтчер захотела посетить знаменитую усадьбу, посмотреть на домик в английском стиле и даже выделить средства на его реставрацию. Но в Крекшино ее не пустили, побоялись международного скандала. А в 1996 г. в усадебном доме вспыхнул пожар. Уцелели только некоторые стены особняка. Но даже сильно поврежденный пожаром, он до сих пор выглядит живописно.

События



Спортивный праздник в День России

В деревне Марушкино на территории народного парка «Ручеек» 12 июня состоялся турнир по волейболу, приуроченный к празднованию Дня России.

В соревнованиях выступили команды из ТиНАО, в том числе из поселения Марушкинское.

По итогам спортивных состязаний золото завоевала команда «Марушкино», на втором месте оказалась команда «Волейбольное братство» из поселения Кокошкино, а бронза досталась команде «Сборная», представлявшей два поселения – Марушкинское и Кокошкино.

Мероприятие завершилось торжественным награждением победителей и призеров почетными дипломами, кубками и медалями, а также праздничным тематическим флешмобом с флагами.



День медицинского работника

В третье воскресенье июня в России отмечают День медицинского работника.

Глава администрации поселения Марушкинское Сергей Вечкилёв в предпраздничный день поздравил медицинских работников амбулатории в деревне Марушкино и поликлиники в

поселке совхоза Крекшино с профессиональным праздником.

В этот день мы отдаем дань уважения и выражаем слова искренней благодарности людям, чья профессия связана с медицинской деятельностью. Этот праздник напоминает каждому из нас о важности труда медицинских работников.

Социальных работников поздравили с профессиональным праздником

В нашей стране 8 июня отмечается День социального работника. По этому случаю глава администрации Сергей Вечкилёв поздравил сотрудников филиала «Новофедоровское» ГБУ ЦСО «Московский» с профессиональным праздником.

В адрес работников социальной службы прозвучали слова благодарности за добросовестный труд, внимательное отношение к людям, значительный

вклад в развитие системы социального обеспечения Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы. Дамам вручили цветы и чайный сервиз.

Позже в этот день для сотрудников социальной службы Совет ветеранов поселения Марушкинское организовал чаепитие со сладкими угощениями. Также для гостей мероприятия выступил с вокальными номерами хор «Калина красная».



День соседей

В деревне Большое Свинорье 18 июня при содействии администрации состоялся День соседей.

Мероприятие по обыкновению проходило в теплой, дружелюбной и веселой атмосфере.

Жители деревни участвовали в интересных конкурсах, слушали известные песни в исполнении гармониста, смогли попеть и потанцевать, ну и, конечно, угостились свежим ароматным чаем и вкусными пирогами.



А поговорить?

Круглый стол с общественными советниками провели в администрации



21 июня заместитель главы администрации по организационной работе Ирина Толочко провела круглый стол с общественными советниками поселения Марушкинское.

На встрече присутствовали главный специалист службы по ГОиЧС и мобилизационной работе Виктор Работа и исполняющий обязанности директора Спортивно-досугового центра «Маяк» Анна Демидова.

Так, во время мероприятия Виктор Работа провел с общественниками профилактическую беседу о соблюдении правил безопасности на водоемах в летний период. Сейчас этот вопрос особенно важен и актуален.

Анна Демидова в свою очередь отчиталась о работе летнего лагеря для детей поселения в МБУ «СДЦ «Маяк».

Объявления

Приглашаем на службу по контракту

В настоящее время проводятся масштабные мероприятия по комплектованию соединений и частей как Западного военного округа, так и других округов Вооруженных сил Российской Федерации специалистами на военную службу по контракту.



Государством и Министерством обороны Российской Федерации предприняты большие усилия по улучшению условий прохождения военной службы по контракту, введению дополнительных мер социальной защиты военнослужащих и членов их семей. Сняты возрастные ограничения для заключения контракта: пойти служить смогут и те, кто старше 40 лет. Решаются вопросы дополнительного денежного стимулирования военнослужащих. Денежное довольствие может составлять более 289 000 рублей, в зависимости от воинского звания и должности. Сохраняются рабочие места для работающих граждан на время прохождения службы по контракту, а для неработающих при завершении контракта устройство на новые места. Выплачивается компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50%. При наличии медицинских показаний обеспечивается предоставление путевок в санаторно-курортные организации.

Для оформления на военную службу по контракту необходимо обратиться в военный комиссариат Новомосковского и Троицкого административных округов города Москвы по адресу: г. Москва, Аллея Витте, д. 5, каб. 403.

Для получения более подробной информации о порядке поступления на военную службу по контракту и наличии вакантных воинских должностей можно обратиться по телефонам дежурного по военному комиссариату

8 (495) 716-05-10, 8 (916) 817-12-69

События

Меткие, сильные, целеустремленные!

15 июня в поселении Марушкинское состоялась спортивная, военно-патриотическая игра «Зарница», которую приурочили к 10-летию Троицкого и Новомосковского административных округов.

Участие в мероприятии приняли ребята от 8 до 14 лет в составе девяти команд из ТиНАО.

В рамках спортивной игры командам предстояло пройти испытания на восьми станциях: «Смотр строя и песни», «Метание гранаты», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Меткий стрелок», «Армейские звания», «Аптечка», «Шифровальщик», «Тематическая викторина».

По итогам состязаний первое место в возрастной категории 13+ заняла команда из



поселения Филимонковское, победителями в категории 11–12 лет стали участники команды «Король и шут» из деревни Марушкино, в категории 9–10 лет победила команда «Крекшино».

По окончании соревнований победителей и призеров в торжественной обстановке наградили кубками, медалями и почетными дипломами.

Добавим, что на мероприятии для участников и гостей работала полевая кухня.



Безопасность

Спасатели ТиНАО приняли участие в мастер-классах в рамках подготовки к сезону «потеряшек»

На днях в столице проходили учебные сборы по отработке организации и проведения поисково-спасательных работ в лесопарковых зонах.

Свои умения совершенствовали 60 работников оперативных служб Пожарно-спасательного центра столицы. Сборы состояли из четырех частей. Занятия проводили работники аварийно-спасательной службы центра.

В теоретической части оперативный дежурный Александр Шляпин рассказывал об организации поисковых работ, в том числе о применении современных технологий при поиске заблудившихся в лесу.

Работник АСО № 8 Сергей Мягков провел подробный разбор всех тонкостей использования системы навигации для тщательного прочесывания местности. Он объяснил слушателям, что простой на первый взгляд прибор имеет массу настроек, которые можно использовать с целью наиболее эффективного поиска.

За теорией следовала практика. Слушателям была предоставлена возможность применить полученные



знания, отыскивая двух условных пострадавших. Если один из них, по легенде, мог откликнуться на голос спасателей, то другой получил травму и лежал на земле без сознания. Искать его было в разы сложнее.

По завершении задания группа обучающихся направилась к оврагу, где оперативный дежурный аварийно-спасательной службы Александр Другов провел мастер-класс по

транспортировке пострадавших по пересеченной местности. Одного травмированного подняли на носилках из низины. Другого переправили через глубокий овраг при помощи альпинистского снаряжения.

Вот несколько советов от профессиональных спасателей о том, как не заблудиться в лесу или парке и что обязательно нужно брать с собой на такую прогулку.

Правило № 1. Если вы собираетесь отправиться в лес, нужно взять с собой заряженный телефон и дополнительный аккумулятор. В этом случае появится возможность привлечь для поисков все имеющиеся силы и средства, в том числе и вертолет.

Правило № 2. Лучше всего с вертолета виден ярко-синий цвет. Для похода в лес обязательно выбирайте одежду, цвет которой не сливается с природой.

Правило № 3. Ваши близкие должны знать, куда вы идете и сколько времени планируете там провести.

Правило № 4. Берите с собой свисток. Часто у заблудившегося от волнения теряется голос – свисток в такой ситуации поможет.

Правило № 5. На природе необходимо иметь при себе спички или зажигалку. Это может сыграть решающую роль и спасти вашу жизнь. Свет костра или дым от него хорошо видны с вертолета. Огонь с воздуха в хорошую погоду заметят за 15 километров.

Правило № 6. Взять запас воды, еды и компас.

И самое главное, не ходите в незнакомый лесной массив, особенно в одиночку. Берегите себя и своих близких!

МАРУШКИНО

№ 6 (103) 1 июля 2022 года

Учредитель: администрация внутригородского муниципального образования – поселения Марушкинское в городе Москве

Главный редактор – Толочко И.А.
Издатель: ООО «СИС».

Адрес редакции:
108809, г. Москва, деревня Марушкино,
Липовая аллея, дом 5.

Адрес издателя:
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва,
Ракетный б-р, д. 16, пом. XXXI, пом. 23.

Газепространяется бесплатно.

За содержание и достоверность информации редакция ответственности не несет.

При перепечатке ссылка на газету обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу ПИ № ТУ50-01778 от 31 июля 2013 г.

Отпечатано в ООО «ВМГ-Принт»:
г. Москва, Дмитровское ш., д. 100.

Подписано в печать: 30.06.2022,
по графику – в 17:00, фактически – 17:00.

Газета выходит 1 раз в месяц.
Тираж 500 экз. Заказ № 1255